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Вступ 

Актуальність теми. Банки одні з перших звернулися до маркетингу, в 

зв'язку з появою великої кількості факторів, які не дають в повній мірі розвиватися 

банкам і конкурувати з іншими. А саме: поява великої кількості небанківських 

установ; розвиток внутрішньогалузевої конкуренції; розвиток інформаційних 

технологій і засобів комунікації; підвищення вимог до якості виконання банківських 

послуг. 

Банківський маркетинг представляє окрему галузь в маркетингу. З огляду на 

політичну, економічну ситуацію в країні визначається специфіка банку, його 

внутрішня ідеологія, стратегія, тактика. 

Останнім часом реальна економічна ситуації в країні призвела до того, що 

багато національних банки не витримують конкуренцію від іноземних банків, що 

говорить про необхідність застосування особливих прийомів і способів маркетингу. 

Мета дослідження 

Дослідити особливості маркетингової діяльності ПАТ «ПроКредитБанку» та 

надати рекомендації щодо її вдосконалення. 

Завдання дослідження: 

а) вивчити теоретичні основи банківського маркетингу; 

б) розглянути еволюцію і причини зародження банківського маркетингу; 

в) виявити основні ознаки та складові банківського маркетингу; 

г) проаналізувати стратегії банківського маркетингу, їх особливість; 

ґ) обґрунтувати організацію маркетингу в сфері банківських послуг; 

д) оцінити банківську систему на прикладі ПАТ "ПроКредитБанк"; 

е) проаналізувати господарську і маркетингову діяльність ПАТ 

«ПроКредитБанк»; 

є) запропонувати шляхи удосконалення системи маркетингу на прикладі 

ПАТ "ПроКредитБанк". 

Об'єкт дослідження: складові комплексу маркетинг на ПАТ 

«ПроКредитБанк» 
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Предмет дослідження: теоретичні та практичні питання формування 

банківської системи комплексу маркетингу і шляхи її удосконалення. 

Методи дослідження 

Методи дослідження - це способи, прийоми пізнання об'єкта. 

Методологічну основу наукового дослідження складають загальнонаукові 

прийоми досліджень і спеціальні методи, що ґрунтуються на сучасних наукових 

засадах управлінської, економічної і споріднених з ними наук. 

У дипломній роботі використовуються різні методи, а саме: історичні, 

монографічні, логічні, абстрактні, структурно-економічні, статистичні, математичні, 

розрахункові і т.д. За допомогою цих методів відбувається обробка даних, аналіз 

літератури, теоретичний аналіз і синтез, аналогія, моделювання, конкретизації, 

оптимізація, класифікація, індукції і дедукції, методи спостереження і збору даних, 

угруповання, прогнозування, порівняння та ін. 

Для наочного уявлення і зручного використання даних методів в дипломній 

роботі використовуються такі програми як: Microsoft 

Excel, Microsoft Office Word, SPSS Statistics. 

Наукова новизна: Наукову новизну дослідження визначають такі теоретико-

методологічні та прикладні результати, в яких передбачається отримати:  

запропонувати власну концепцію комплекту маркетингу, на основі інтересів 

споживачів і зміни в технологіях; - пропозиція по відкриттю нового відділення 

банку «ПроКредит» в м. Одесі;  удосконалення маркетингової діяльності ПАТ 

«ПроКредит»  в віртуальному середовищі;  розробити рекомендації для ПАТ 

«ПроКредит» для збільшення числа клієнтів. 

Інформаційна база дослідження 

Теоретичною основою дослідження в роботі є велика кількість монографій 

вітчизняних і зарубіжних авторів, з яких можна відзначити Кетову Н. П., 

Брітченко, І. Г., Героніна Н.Р., Звєрєв О.А., Савинская Н. А., Бакун Т. В. і т.д. 

Як джерела про об'єкт дослідження, була взята інформація з основного сайту 

ПАТ «ПроКредитБанк», а також квартальних і річних фінансових звітів за 2003 - 

2015 рік. 

https://translate.google.com/translate?hl=ru&prev=_t&sl=ru&tl=uk&u=http://www.xn-----8kcodrdcygecwgg0byh.xn--p1ai/metody-diplomnoi-kursovoi-raboty
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Висновки 

Глобалізація банківської конкуренції, розвиток небанківських установ, 

розширення спектру банківських послуг,розвитку засобів комунікації та багато 

інших факторів обумовило проникнення маркетингу в банківську сферу. 

Основним завданням банківського маркетингу, як і звичайного є 

максимальне задоволення потреб клієнтів і отримання максимального прибутку. 

Також, до завдань маркетингу в банківській сфері відносяться і вивчання ринку, 

потреб клієнтів банку, вивчення і формування попиту на нові банківські продукти, 

підвищення конкурентоспроможності і іміджу банку, вирішення соціальних 

проблем регіонів де здійснюється діяльність банку.   

Для того, щоб продукт чи послуга мав попит та ринку, банку необхідно 

використовувати ряд маркетингових рішень, які проводяться в залежності від 

обраною концепції банку. На сьогодні існує багато концепцій, які перетворюється 

на цілі комплекси маркетингу, і застосовуються банками на практиці. Класична 

модель комплексу маркетингу «4Р», яка була запропонована в 1964 р. Дж. Маккар, 

розширюється до «7Р», «9Р», створюються нові концепції в залежності від сфери 

діяльності, як наприклад, для ринку послуг – концепція «5Е». 

Та всі ці концепції об’єднує одна єдина ціль  - створити такий товар чи 

послугу, за такою ціною і таким чином, щоб максимально задовольнити потреби 

споживача.  

ПАТ «ПроКредит Банк» – це комерційний банк, метою якого є розвиток, 

який пропонує якісне обслуговування як малому та середньому бізнесу, так і 

фізичним особам, які мають на меті зберегти та примножити власні 

накопичення. Організаційна структура «ПроКредитБанк»  представляє собою 

систему, де органами управління є: вищий орган - Загальні Збори Акціонерів, 

Наглядова рада Банку, Правління банку. В банку присутній окремий відділ 

маркетингу та реклами під керівництвом Першого Заступника Голови Правління. 

Сукупний прибуток банку має тенденцію до росту і на 01.01.2015 році становив 

78906 тис.грн. Витрати на маркетинг та рекламу становлять 2,98% від загальної 

частки адміністративних та інших витрат банку, «ПроКредитБанк»  займає 14 
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сходинку в рейтингу банків України за витратами на маркетинг у 2015 році, і його 

витрати складають 9,56 млн.грн. Було проведено кореляційний аналіз, для 

визначення чи впливають витрати на маркетинг на сукупний прибуток банку, який 

показав, що зміна сукупного прибутку лише на 2 % пояснюється змінами витрат на 

маркетинг та рекламу, а решта 98 % пояснюються іншими чинниками, які не вказані 

в моделі. 

Було проаналізовано нормативи ліквідності, стійкості, рентабельності банку, 

які показали, що «ПроКредитБанк»: 

-  має високу забезпеченість власним капіталом  і, отже, високу надійність; 

- темп зростання акціонерного капіталу перевищує темп зростання активів; 

- всі зобов’язання банку повністю покриватися наявними активами; 

- показник рентабельності банку має тенденцію до росту. 

Була проведена оцінка макро і мікросередовища, на основі якої був 

проведений SWOT і  STEP-аналіз. 

У другому розділі було розглянуто комплекс маркетингу ПАТ  

«ПроКредитБанк». Представлена структура  товарної політики банку, цінова  

політика з описанням основних програм кредитування та депозитних вкладів. 

Проведений аналіз збутової політики  і комунікаційної. 

Для розширення асортиментних груп послуг банку - було запропоновано 

впровадження додаткових послуг та сервісів через мережу Інтренет. А саме, 

функцію сплати комунальних платежів, Інтернету та  кабельного телебачення, 

поповнення мобільного рахунку та ін. на сайті банку ,а також систему інтернет-

еквайрінгу. Розрахунок ефективності й окупності даних заходів з покращення 

діяльності банку, показує що банк при впроваджені  даних програм, банк швидко 

відшкодує витрати та буде отримувати прибуток. Для покращення сервісу, іміджу, а 

також зниження витрат банку на, будо запропоновано розробити і впровадити 

мобільний додаток для банку, ефективність впровадження якого, навіть при 

песимістичному прогнозі експертів становить  7%. 
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Для інформування потенційних і існуючих клієнтів банку були розроблені 

рекламні плакати, які б найкращим чином виглядали б на вітринах банку, або в 

самих відділеннях.  

Кількість клієнтів -  важливий показник для банку, бо саме від кількості та 

характеру операцій, які здійснюють клієнти банку через картку, банк отримаю не 

малий прибуток. Для того, щоб прибуток був ще більше, необхідно збільшити 

кількість постійних, лояльних клієнтів банку, бо згідно з правилом Порето, 20% 

таких клієнтів, приносять 80% прибутку. Найкращим варіантом для збільшення саме 

лояльних клієнтів, було розробити зарплатну програму для великих компаній 

працюючих на ринку України, а саме IT-компаній Lohika й Plarium, з загальною 

кількістю працівників 1363 особи. А для покращення іміджу банку ПроКредит та 

збільшення рівня конкурентних переваг – були розроблені індивідуальні 

ексклюзивні картки, для кожної з цих компаній. 

Для покращення іміджу банку, також було запропоновано відкриття 

відділення в місці Одесі із Зоную 24/7 в бізнес-центрі, для інформування його 

відвідувачів про вигідні умови послуг банків, відсоткові ставки і інше. А також, для 

можливості банку отримувати додатковий прибуток, від візових платежів візового 

агентства, яке знаходиться неподалік.  

 

https://jobs.dou.ua/companies/plarium/
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